

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ ТЕТХИС ПЕТРОЛЮМ

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ

Подписан контракт на добычу газа на месторождении Аккулка

АСТАНА, КАЗАХСТАН, 24 декабря 2009 года, четверг. Tethys Petroleum Limited (далее «Tethys» или «Компания» (TSX:TPL)) объявила сегодня о получении окончательного разрешения госорганами на добычу газа в рамках Очереди 2 разработки газа на месторождениях Аккулка и Кзылой.

Министерство энергетики и минеральных ресурсов Республики Казахстан («МЭМР») вынесло окончательное решение относительно контракта на добычу газа на месторождении Аккулка («Контракт на добычу»). Согласно вынесенному решению ТОО «ТетисАралГаз» («ТАГ»), дочерняя компания «Tethys» в Республике Казахстан, получила исключительные права на добычу газа на контрактной территории сроком на девять календарных лет. Подписание этого контракта сильно укрепило позиции Компании, поскольку изначальный планируемый объем добычи природного газа на контрактной территории, составляет около 560 тыс. м³/сут. Несмотря на то, что добыча газа на месторождении Кзылой временно приостановлена по решению компании-владельца трубопровода Интергаз Центральная Азия («ИЦА»), объемы добычи на обоих месторождениях находятся приблизительно на одном уровне. А в сумме максимальный объем добычи газа на месторождениях Кзылой и Аккулка составляет около 1,120 тыс. м³/сут.

Гиоргий Мирцхулава**Error! Reference source not found.**, Генеральный директор ТАГ и руководитель казахстанских проектов группы компаний «Tethys» прокомментировал: «Мы упорно трудились над тем, чтобы добиться подписания этого контракта, и наша делегация в Астане проделала огромную работу для подписания данного контракта до конца этого года. Как только мы подпишем необходимые контракты на продажу газа и начнем его добычу, мы получим существенный приток средств от добычи газа в Казахстане и нефти в Узбекистане, чтобы финансировать последующие проекты Компании, такие как недавнее открытие нефти на Аккулке и богатое портфолио геологоразведки в Таджикистане. Это потрясающий новогодний подарок!»

Процедура подписания контракта предусматривала подтверждение запасов по категории С1, одобренных государством, и получение разрешения от ряда государственных органов: Комитета геологии и недропользования МЭМР, Министерства юстиции, Министерства экономики и бюджетного

планирования, Министерства охраны окружающей среды, Министерства здравоохранения и Министерства по чрезвычайным ситуациям. Начальная площадь контрактной территории на добычу составляет около 109,5 км². Первые семь скважин, оговоренных в этом контракте на добычу, уже привязаны к существующей системе трубопроводов Кзылой компании «Tethys». Дополнительные компрессоры уже установлены и протестированы на дожимной компрессорной станции «Tethys» («ДКС»), на МГ «Бухара-Урал». Из этих скважин добывается практически чистый метановый газ с глубины 450 метров. Добычу газа на месторождении Аккулка можно начинать немедленно, так как был подписан контракт на продажу газа и ИЦА выделила соответствующий объем в газотранспортной системе. В отличие от газа с месторождения Кзылой, который продавался по долгосрочным контрактам с фиксированными ценами, газ с месторождения Аккулка незаконтрактирован. И теперь, после подписания контракта на разработку, можно начинать переговоры с потенциальными покупателями газа по цене объема продажи с тем, чтобы начать поставки газа в начале нового года.

Компания «Tethys» занимается разведкой и разработкой месторождений нефти и газа в Центральной Азии и в настоящее время осуществляет деятельность в республиках Казахстан, Таджикистан и Узбекистан. Эта очень богатая нефтегазовая площадь быстро разрабатывается и компания «Tethys» верит в высокий потенциал как разведываемых, так и имеющихся месторождений.

Настоящий пресс-релиз содержит «информацию о перспективах», которая может включать заявления касательно наших операций, но не ограничиваться ими. Данные заявления о перспективах отражают нашу текущую точку зрения на будущие события и подвержены определенным рискам, фактору неопределенности и оценки, включая риски, связанные с разрешениями регулирующих органов и достаточностью доходов для предполагаемых целей. Деятельность Компании, упомянутая в ежегодном информационном отчете (на который дается ссылка в данном пресс-релизе), включая разведку и разработку месторождений, указана по состоянию на 31 марта 2009 года. Содержащиеся в пресс-релизе «заявления о перспективах» сделаны на дату данного пресс-релиза и, если иное не требуется применимым законодательством, Компания не берет на себя обязательств по публичному обновлению и пересмотру такой информации в результате получения новой информации, будущих событий или прочего.

Для получения более подробной информации, пожалуйста, свяжитесь с:

Сабин Росси (Sabin Rossi)

Почтовый адрес
P.O. Box 524,
St. Peter Port,
Guernsey, GY1 6EL,
British Isles



Тел.: +44 1481 725911
Факс: +44 1481 725922
Эл. адрес: tethys@tethyspetroleum.com
Веб-сайт: www.tethyspetroleum.com

Вице-президент по работе с инвесторами

Tethys Petroleum Limited

TD Canada Trust Tower

161 Bay Street, 27th Floor

Toronto N5J 2S1 Canada

Офис: +1 416 572 2065

Факс: +1 416 572 2201

Электронный адрес:

info@tethyspetroleum.com

Веб-сайт:

www.tethyspetroleum.com

В Казахстане

Ардак Аканов

Управляющий директор

PG Communications

Казахстан, Алматы, Самал-2, Бизнес-центр «Сатти»

Служебный телефон/факс: +7 (727) 272 8867, +7 (727) 272 8237, +7 (727) 272 7745

Электронный адрес: development@pressclub.kz

В Азиатско-тихоокеанском регионе

Анита Ван (Anita Wan)

Заместитель директора

Quam IR

3/F Fung House, 19-20 Connaught Road Central, Hong Kong SAR, PRC

Служебный телефон/факс: + (852) 2217-2999

Электронный адрес: anita.wan@quamgroup.com